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Roštilj.

Prijava od 21 septembra 1933. Važi od 1 jula 1934.

Roštilj se sastoji iz valovitih štapova, 
okruglog ili čevrtastog profila, glatke ili 
izreckane površine koji se redjaju na taj 
način, da onamo, gde se kod jednoga na­
lazi najviša tačka talasnog trbuha, dolazi 
uvek kod susjednog najniža talasna tačka, 
usled čega se znatno povečava mogućnost 
prelaženja vazduha, a tuneli 1, 2, 3 na sl. 
2, koji nastaju usled takvog postavljenja 
štapova služe osim dovodjenja zraka isto­
dobno i za čišćenje od pepela i taloga, sa 
sirane pomoću šipke, tako da ne treba u- 
vek gorući materijal odozdo dirati, a isto­
vremeno služe i za delimično hladjenje 
roštilja.

Gornja konstrukcija ima prednost da se 
može ako su štapovi montirani neposredno 
jedan do drugoga ložiti sa sitnim gorivom 
— pilotinom i t. d. Ako se izmedju poje­
dinih štapova ostavi prostor — kao što je 
slučaj kod običnih roštilja — može se lo­
žiti sa gorivom grubog oblika, ćumurom i t d.

Sl. 1 pretstavlja pogled odozgo, si. 2 
pogled sa strane, si. 3 presek AB na me­
stu gde se štapovi odn, njihovi trbusi uda­

ljeni najviše jedan od drugoga, a si. 4 
pretstavlja presek CD t. j. mesto gde se 
štapovi nalaze u jednakoj visini.

Patentni zahtevi:

1. Roštilj, iz lijevanog željeza ili kojeg 
drugog vatrootpornog materijala, naznačen 
time, što se sastoji iz valovitih štapova u- 
glastog ili okruglog profila glatke ili izrec­
kane površine koji su poredjani jedan do 
drugoga na takav način, da svakoj najvi­
šoj tački talasnog trbuha, odgovara naiz- 
mence najniža talasna tačka susjednog 
štapa.

2. Roštilj prema zahtevu 1 i 2 nazna­
čen time, što se štapovi mogu poredjati 
neposredno jedan do drugog ili prema po­
trebi u izvjesnim razmacima.

3. Roštilj prema zahtevu 1, 2 i 3, naz­
načen time, što se izradjuje prema potrebi 
iz jednog komada ili sastavlja iz pojedinih 
štapova.

Din. 10‘—





Ad patbr.11419
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